

为实现家的梦想,不可不去的地方

去金陵国际家居 打造高品质的家居生活



一处实现奢华家居梦想的所在;一个憧憬格调生活方式的地方;
一种享受扮家购物乐趣的空间;这就是金陵国际家居,
give you this kinds of feeling.....

四大理由成就消费地标

»华丽转身

从金陵装饰城到金陵国际家居

脱胎于金陵装饰城的南京第一顶级家居购物中心——金陵国际家居,是专为高端消费群体构筑的高端建材家饰专卖店集群。在这里,陶瓷、卫浴、地板、橱柜、灯饰、布艺、五金、楼梯木门、五金等12大建材品类200多家品牌旗舰店,规划于七大尊尚家居建材功能馆内,引导南京最高端时尚的家居生活方式和品位,将成为南京新贵一族家居生活的品位坐标和高端建材的消费地标!

金陵国际家居,2010年家装购材最不可不去的地方!

1 荟萃顶级品牌 展示旗舰风采

在南京,哪里的家居产品能匹配你对生活的非凡品位?
在南京,哪里能体验到同步欧洲时尚前沿的格调生活方式?
在南京,哪里能释放你对国际顶级家居的消费梦想?
在南京,哪里能尊享家居建材体验馆,200多家品牌旗舰店,承载了南京最前卫、时尚、高端的建材品牌店面风采。很多品牌的店面从规划到设计,从材料到施工,全部由国际知名设计大师操刀主持。尤其一些纯进口品牌的店面构建,连施工材

料都是从国外进口,例如:德国的拉丘那橱柜、汉斯格雅卫浴、意大利的威乃达橱柜、小飞人陶瓷、宝仕奥莎水晶灯,等等。国际水准的空间设计,奢华绝美的装饰材料,再加上最新的产品陈列展示,金陵国际家居展现出了南京独有的家居建材样板展示空间。顶级建材万星辉,品牌旗舰尽展风采!
正是有了这些超级旗舰品牌形象店、概念店,金陵国际家居不仅成为众多高端消费者家装购材的首选之地,更多的大牌装饰公司、独立工作室的首席设计师们,也将金陵国际看做是南京最具影响力的专业设计师学术交流中心,置身其间,灵感迸发。无论是高端家装设计大师还是渴望实现完美家居的消费者,都能在金陵国际家居

各大品牌旗舰店内,找寻到属于自己的奢华家居梦想。

2 完美人文规划 尊享购物乐趣

金陵国际家居在筹建之初,就坚持以人为本的设计建造理念,建筑全案由台湾知名设计师倾力鼎力巨制。典雅的文化设计元素、精致的水体景观系统、开阔的绿化步行廊道、别致的灯光音乐设计、舒适的休闲娱乐一隅,集购物、休闲、观光为一体,为消费者提供的不仅是感官的震撼,更多的是人性的关怀和心灵的触动。200多家品牌店面的围合规划更加注重消费感受,全透明的“回游型”人文布局,让

消费者购物更轻松、更惬意!
金陵国际家居的运营体系也更加完善,首次将建材超市、家装设计融入整个广场的运营模式,致力于创造一种新的生活主张,满足一体化消费需求。金陵国际家居是集家居购物、体验交流、家装设计、软性服务于一体的综合家居生活商业广场,是南京家居消费第一中心。

3 专业定制服务 尽显尊贵身份

金陵国际家居始终坚持履行“诚信基金”、“先行理赔”等售后保障制度,让购物消费从此无忧。与12家大牌家装公司、高端工作室及

200余位首席高端设计师签约的设计师VIP室,定期汇总、及时发布设计师们最新的前沿设计作品,让南京的高端新贵消费者聆听与国际同步的前沿资讯。同时,举办各类专题设计高端讲堂,为消费者提供专业家装设计、施工购材等全程导购、咨询服务。

此外,设立高端会员VIP客户中心,为高端会员创立了私家顾问式的会员定制服务体系,定期举办“爱家之约”沙龙活动,邀请专业的家居配饰专家,为会员推荐解析最新家居产品,讲解家居装饰技巧、国外流行家装案例。我们还将定期举办家居风采大赛,展示会员家居布置的精彩案例,汇编成册,定期刊发。

4 便利区位优势 完善商业配套

金陵国际家居地理位置尤其优越,交通十分便利,地铁二号线集庆门大街站出站即到。市内公交直达线路有10余条。金陵国际家居地处河西建邺万达广场北楼,更是得天独厚地享有万达广场的一系列商业配套,百货、超市、电器、餐饮、娱乐等多业态联盟一应俱全。购材之余,您可以轻松享有全方位的休闲娱乐。金陵国际家居,不仅仅是轻松实现奢华家居梦想的所在,更是一个体验新贵格调生活、享受扮家购物乐趣的空间!

»记者品读

一个中心的荣耀、一种家居的理想

如今的家庭装修,从设计、施工、质量,到选材、安装、检测……在我们打造一个梦想中的居住空间时,一个词汇经常被人们提及——品质家居消费。随着生活消费水平的提高,人们对住宅、家居、家饰等领域的消费需求也越来越高,选材购物的标准也不断提高,浴缸要能神奇地舒缓疲倦;壁纸要能感受诗意栖居;厨房能烹饪生活的快乐味道……不仅仅是在购买家装材料,更重要的是还要享受一种实现家居梦想的快乐之旅,而这种种的消费张力都可以在金陵国际家居得到满足。
南京唯一的顶级家居购物中心——金陵国际家居的横空出世,正式构建和满足了高端家居建材的消费需求。汇聚了顶级建材品牌、多功能双中

庭休闲区、专业完善的服务体系、完美灵动的品牌展厅,金陵国际家居所展现的从单一提供场地给经销商、代理商卖产品全方位地提升到了卖感觉、卖品位的营销模式上,创造高层次购物氛围和消费品质,给南京的高端消费群体带来了全新的购物空间和超值体验。
在金陵国际家居,您看到的,将是一个全新的关于居家生活理念的解读;您接受的,将是一次对于生活质量的洗礼;您感受的,将是一份扑面而来的家居品质时尚风潮;您收获的,更是一场对自我心灵剖析之后的沉淀和浓缩,而这份情感,正是由金陵国际家居以及200多家品牌旗舰店所承载的,您最初渴望着的,那个关于家的未来舒适美学梦想。

»导购金陵

金陵国际家居楼层购材导引

- 一楼 顶级家居尊享馆 —— 卫浴 / 陶瓷 / 地板 / 橱柜 / 电器 / 灯饰 —— 至尊家居的全感体验,此刻轻松享有。
国际卫浴典藏馆 —— 卫浴 —— 私密空间的水域魅力,享受水生活、爱上卫浴间。
- 二楼 风尚陶瓷印象馆 —— 陶瓷 —— 时尚的生活理念,前卫的设计风格,只此印象,别无他处。
- 三楼 时尚原木流行馆 —— 地板 / 木门 / 楼梯 / 门窗 / 吊顶 / 五金 —— 清新自然,至纯至真,家的理想从这里开始。
- 四楼 艺术生活创意馆 —— 灯饰 —— 赋予家居个性与灵动,感受“诗意栖居”的真正意蕴。
- 五楼 家居装饰风情馆 —— 窗帘 / 布艺 / 墙纸 / 地毯 / 移门衣柜 —— 传递家的温馨与浪漫,品味别样的生活情趣。
- 负一楼 整体厨房品味馆 —— 橱柜 —— 厨房的快乐时光,源自生活的鲜美味道。
家居乐建材超市
国际化超市模式,整体家装放心更省心。



电话:8651-1888 热线:800-828-6008 地址:南京·建邺万达广场北楼